

Consultas Realizadas

Licitación 472288 - ADQUISICIÓN DE CEMENTO ASFÁLTICO DE PETROLEO

Consulta 1 - PRORROGA DE PLAZOS

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2025
Por la presente solicitamos la prorroga de apertura de oferta de 15 días, dicho motivo obedece a la complejidad del llamado por los requerimientos que posee		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2025
Por favor remitirse a la fecha de Entrega y Apertura de Oferta establecida en el SICP		

Consulta 2 - Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2025
Por la presente solicitamos la prorroga de 20 días		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2025
Por favor remitirse a la fecha de Entrega y Apertura de Oferta establecida en el SICP		

Consulta 3 - CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2025
Solicitamos que se elimine el requerimiento de: INFRAESTRUCTURA: El Oferente deberá poseer la capacidad de transporte de los bienes ofertados al lugar establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, en tiempo y forma. TENER ESTABLECIMIENTO HABILITADO PARA EL BIEN QUE OFERTA Debido a que condiciona la participación de micro, pequeñas y medianas empresas		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2025
Por favor remitirse a la Adenda del PBC publicada en el SICP		

Consulta 4 - Actividad comercial

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2025
La actividad comercial, industrial o de servicios debe estar vinculada con el tipo de bienes o servicios a contratar. Favor aclarar si la actividad de "venta de materiales de construcción" cumple con el requisito solicitado?		
Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2025
Por favor remitirse a la Adenda del PBC publicada en el SICP		

Consulta 5 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2025
Solicitamos ampliar el requisito de experiencia requerida, a "Venta de Materiales de Construcción Varios y/o venta de Cemento Asfáltico de Petroleo"		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2025
Por favor remitirse a la Adenda del PBC		

Consulta 6 - PRORROGA DE PLAZOS

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2025
Solicitamos a la Convocante la prorroga de 30 días, por la gran cantidad de requerimientos solicitados, que llevan mucho tiempo conseguirlos, tambien considerando la distancia de los mismos para su cotización		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2025
Por favor remitirse a la fecha de Entrega y Apertura de Oferta establecida en el SICP; y a la Adenda		

Consulta 7 - Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2025
Solicitamos la prorroga de 20 días debido a que no se respondieron las consultas, y son de gran importancia para la preparación del sobre de oferta		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2025
Por favor remitirse a la fecha de Entrega y Apertura de Oferta establecida en el SICP		

Consulta 8 - DISTANCIA DEL LUGAR DE ENTREGA

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2025
Favo especificar las coordenadas de la Planta Asfática del MOPC, respecto a la Municipalidad de Hernandarias, a fin de considerar la distancia en la oferta		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2025
Ruta Py 02, km 24, de la Ciudad de Minga Guazú		

Consulta 9 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2025
Solicitamos que se amplíe el plazo de entrega a 15 días, debido a la distancia que debe trasladarse el material		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-09-2025
Por favor remitirse a la Adenda del PBC		